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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 

No dia vinte e sete do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos
Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia vinte de outubro de dois mil e vinte e cinco, após ser colocada em discussão, foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos
encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais
despachados à Secretaria Legislativa para arquivo. E apresentado o projeto de Lei nº 58 que regulamenta a
utilização do Diário do Estado MS Oficial como órgão oficial de publicação dos atos normativos, administrativos e
processuais do Poder Executivo e do Poder Legislativo do Município de Coxim/MS e dá outras providências. 3ª
PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidos os ofícios
expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do requerimento apresentado pelo Vereador Ademir Ferreira
da Silva, por meio do qual requereu o retorno às suas atividades parlamentares, em razão da exoneração do
cargo de Secretário Municipal de Cidadania e Assistência Social, conforme Decreto Municipal nº 390/2025. Após
a leitura do requerimento, o Primeiro Secretário procedeu também à leitura do Despacho da Mesa Diretora, que
revoga a licença anteriormente concedida e autoriza o imediato retorno do Vereador Ademir Ferreira da Silva ao
exercício do mandato, nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município. 4ª PARTE - LEITURA
DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) 1.1)Projeto de lei nº 59/2025, de autoria do ver.
William Meira que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da lista dos médicos plantonistas e do
responsável pelo plantão nos hospitais e demais estabelecimentos de saúde do Município de Coxim-MS, e dá
outras providências.; 1.2) Projeto de resolução nº 05/2025, de autoria da Mesa Diretora que altera a data das
Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Coxim e dá outras providências; 2) Requerimento nº 102 e
103/2025 e Requerimento de Moção nº 172/2025 de autoria dos vereadores Adrianan Nabhan e Mauricio Helpis.
2) Indicações nº 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328 e 329/2025 de autoria dos Vereadores Marcinho Souza,
Lucia da AAVC e Luiz Eduardo 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
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REQUERIMENTOS: Ver.ª Lucia da AAVC: Solicita ao Secretário de Finanças, senhor Olavo, que libere o
suprimento de fundos para o conserto dos computadores da Secretaria de Obras; Ver. Jefferson Aislan: 1)
Solicita ao Secretário de Obras, senhor Ivaldo Lopes, que seja realizado os seguintes serviços: a) a limpeza, bem
como as podas das árvores da Escola Estudante William Tavares de Oliveira, no distrito de Sílviolândia; b) a
limpeza e retirada de entulhos na área da prefeitura, em frente ao Centro de Conviver Real Idade, no bairro
Senhor Divino; Ver.ª Simone Gomes: 1) Solicita ao Diretor Executivo de Planejamento Urbano, senhor Américo,
que encaminhe ao seu gabinete os ofícios do empreiteiro referentes às obras dos portais do Piracema, da
Gaspar e da Virgínia Ferreira; 2) Solicita à Secretária Municipal de Educação, senhora Marly, que preste
informações sobre o transporte escolar da linha Santa Neide. Explicou que os problemas nesse transporte vêm
ocorrendo desde o início do ano e que busca compreender as causas da situação; Ver.ª Lourdes da Silva:
Solicita ao Secretário de Finanças, senhor Olavo, a aquisição de insumos para a retomada da operação tapa-
buracos; Ver. Maurício Helpis: Solicita ao Secretário de Obras, Ivaldo Lopes, a realização da operação tapa-
buracos na Rua Rondonópolis, em frente ao rancho Pit Stop e à empresa Construpira Materiais de Construção.
GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Johnny Guerra Gai, Jefferson Aislan, Lourdes da Silva, William Meira, Batista Pescador, Ademir
Peteca, Adriana Nabhan, Abilio Vaneli, Mauricio Helpis, Marcinho Souza, Simone Gomes, Lucia da AAVC e Luiz
Eduardo; ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias: 1)Requerimento nº
102/2025, de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan(Com soma dos vereadores Lucia da AAVC, Simone Gomes,
Lourdes da Silva, Luiz Eduardo, Jefferson Aislan, Mauricio Helpis e William Meira) que requer informações e
deliberação junto ao conselho municipal de assistência social (CMAS) acerca da destinação e concessão de
cestas básicas no município de Coxim/MS; 2)Requerimento nº 103/2025, de autoria da Ver. ª Adriana
Nabhan(Com soma das vereadoras Lucia da AAVC, Simone Gomes, Lourdes da Silva, Luiz Eduardo, Jefferson
Aislan, Mauricio Helpis e William Meira) que requer informações referentes à destinação e aplicação dos
recursos da secretaria municipal de cidadania e assistência social, especialmente sobre a aquisição e
distribuição de cestas básicas no município de Coxim/MS; 3)Requerimento de Moção nº 172/2025, de autoria do
Ver. Mauricio Helpis que requer moção de congratulação á Caio Monteiro Veloso, engenheiro da AGESUL. Os
requerimentos de pedido de informação foram aprovados por unanimidade após ampla discussão e os
requerimentos de moção foram aprovados por unanimidade em votação simbólica e.

 

Justificativa

Passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra. Ato
contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista
para o dia dez de novebro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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